



ТВЕРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЛЮДИ ЭПОХИ

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК (ДЕКАБРЬ 2009г.)



Дрозов Валентин Петрович

Родился в мае 1920 г. д. Загорье, Конаковского района, Тверской области. Ветеран ВОВ, Ветеран труда

После рождения случился пожар, сгорел дом и родители переехали в Калинин Затверечье. После окончания 8-милетки трудился сначала учеником слесаря, а затем слесарем на вагонзаводе (секретарь комсомольской организации). С начала войны с Финляндией участвовал в подготовке добровольческого лыжного батальона. В сентябре 1940 г. направлен в 97 пограничный отряд в г. Черновицы на границу с Румынией. После переподготовки был направлен на 13-ую погранзаставу. В апреле 1941 г. направлен в школу служебного собаководства войск НКВД г. Коломыя. 22 июня 1941 г. застал за тренировкой к соревнованиям. Школу перевели в Киев. Под Винницей конфисковали транспорт, а под Белой Церковью принимали участие в боях с вражеским десантом. Из Киева отправили в г. Бровары. В Броварах закончил пограничную школу младшего начальствующего состава и был назначен старшим контролером контрольно-проверочного пункта 3-го стрелкового батальона, 17-го пограничного полка. Участвовал в обороне Харькова, воевал в Воронежской области. Осень 1942 г. Сталинградская область, за тем бои под Николаевым, Николаевым, освобождение Одессы. Бои по взятию Измаила. За отличие в боях полк получил название «Измаильский». 8 сентября 1944 г. в отрогах Карпатских гор был легко ранен. Участвовал в боях за Белград, на территории Югославии, Венгрии и Австрии. Из г. Грац через порт Бургас на остров Созополь на Черном море.

В октябре 1945 г. назначен командиром отделения 109-й отдельной маневренной группы в Львовской области для борьбы с бандами бандеровцев.

Курсы политсостава, а после окончания в январе 1946 г. – помощник начальника 16-й погранзаставы 6-го Гдыньского погранотряда по полит части.

В декабре 1946 г. демобилизован. С апреля 1947 г. участковый уполномоченный Завидовского отделения милиции. В 1949 г. – курсы оперативных работников в Горьковской школе начсостава милиции. Распределен в Томскую область старшим оперуполномоченным ОБХСС УМВД, за тем зам начальника отделения ОБХСС.

В 1955 г. – учеба в Ленинградской школе политработников милиции. Распределен в г. Калинин на должность начальника Зубцовского отделения милиции, за тем начальником Сандовского отдела милиции.

В марте 1960 г. ушел на пенсию. Председатель профсоюза совхоза «Соболины».

С 1963 г. слесарь вагонзавода. С 1973 г. зам начальника ЖКО, а в 1975 г. начальник цеха благоустройства завода.

На пенсии работал мастером ремонтно-строительного участка в корпусе малых серий завода.

Имеет награды: ордена «Славы» III степени, «Отечественной войны» – II-й, медали «За боевые заслуги», «За освобождение Белграда», «За взятие Будапешта», «За доблестный труд» и другие.



*С глубоким уважением
и сердечной благодарностью
С. Рогожин*

«... я могу с твердой уверенностью сказать и за себя, и за всех моих товарищей: за прожитое нам не стыдно. Нет не стыдно!»

Председатель Совета ветеранов Калининских партизан К.И. Тяпина (2006г.)